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Oggetto: Avviso di consultazione preliminare di mercato propedeutica all’indizione di una procedura di gara per l’acquisizione del servizio di vigilanza, ai sensi degli artt. 66 e 67 del D.Lgs. 50/2016
Questa Procura Generale della Repubblica, su delega del Ministero della Giustizia, ha da avviare una consultazione preliminare di mercato per l’affidamento dei servizi di vigilanza per il Palazzo di Giustizia di Caltagirone, ai sensi degli artt. 66 e 67 del D.Lgs. 50/2016.
Il presente Avviso persegue le finalità di cui all’art. 66, comma 1, del decreto legislativo n. 50/2016 (Codice degli appalti) ed è volto, sulla base delle indicazioni fornite dal Ministero della Giustizia e dalle Linee Guida dell’ANAC, con Determinazione n. 9 del 22 luglio 2015, alla determinazione del prezzo da porre a base d’asta per l’affidamento dei servizi in oggetto, come di seguito specificati.
Modalità di esecuzione
I Servizi richiesti a titolo indicativo e non esaustivo sono quelli di seguito indicati:

Servizio di vigilanza e controllo (dalla centrale generale) dei servizi di sicurezza del Palazzo di Giustizia e di vigilanza sugli ingressi pedonali del Palazzo di Giustizia ubicati a piano terreno.

I servizi di vigilanza devono essere prestati nel modo seguente: n. 5 guardie giurate; Orario di servizio: dalle ore 08:00 alle ore 19:30; Sabato dalle ore 8:00 alle ore 14:00.

Il personale dovrà avvalersi delle apparecchiature di sicurezza del Tribunale.
Nel rispetto del numero degli addetti, le modalità di svolgimento del servizio sono suscettibili di variazioni, senza che l’assuntore possa presentare opposizioni o eccezioni e senza diritto alla maggiorazione dell’importo contrattuale.

Prezzi

I prezzi dei servizi in oggetto devono essere espressi nell’Unità di Misura “ora/uomo”. Il prezzo sarà remunerativo anche del costo della manodopera, ottenuto in stretta applicazione dei contratti di lavoro di categoria, delle eventuali maggiorazioni territoriali, dei materiali e delle attrezzature, dei costi generali e dell’utile di impresa. In sede di gara l’Amministrazione provvederà ad indicare i costi della sicurezza non soggetti a ribasso, di cui all’art. 95, comma 10, del D.lgs. n. 50/2016.

Procedura di aggiudicazione

L’Amministrazione, sulla base della presente consultazione, è in piena facoltà (ex art. 36, co. 2 e art. 63, co. 6, del D.Lgs. 50/2016) di proseguire la procedura invitando i soli candidati qualificatisi ed in possesso delle capacità richieste, oppure - ove possibile (se sussistono in tale numero soggetti ritenuti idonei) - provvedere ad integrare l’elenco dei partecipanti con altre ditte, con qualsiasi mezzo individuate, anche includendo ditte che operano sul MEPA nello specifico settore/categoria merceologica, ove esistente, a salvaguardia dei principi di trasparenza, concorrenza e rotazione, oltre che di celerità ed efficienza. Si evidenzia che questa consultazione rileva a carattere esclusivamente esplorativo e non genera alcun titolo, pretesa o priorità in ordine sia all’effettiva indizione delle successive fasi del procedimento di gara in oggetto (compresa la sospensione, la revoca o l’annullamento) che all’obbligo di invito allo stesso o ad altre procedure di affidamento, di qualsiasi genere, analoghe o meno, contestuali o future, indette dall’Amministrazione.

Ne consegue che la pubblicazione del presente avviso non è impegnativa, non costituisce proposta contrattuale né offerta al pubblico o promessa al pubblico e non vincola in alcun modo l’Amministrazione, che sarà libera di non procedere o modificare, in tutto o in parte, la procedura in essere ed eventualmente avviare altre procedure, senza che i soggetti che hanno inviato offerte in base al presente avviso possano vantare alcuna pretesa. 

Gli operatori economici interessati dovranno presentare la propria offerta secondo il modello allegato (All. A). Tale offerta dovrà essere sottoscritta digitalmente dal legale rappresentante e trasmesse tramite PEC all’indirizzo di posta elettronica certificata prot.pg.catania@giustiziacert.it entro e non oltre le ore 14:00 del giorno 7 luglio 2017.
Eventuali offerte pervenute oltre il succitato termine non verranno tenute in considerazione. 

Ai sensi dell'art. 13 del D.lgs. 196/2003 e s.m.i., si informa che i dati raccolti saranno utilizzati esclusivamente per le finalità connesse alla gestione della procedura in oggetto, anche con l'ausilio di mezzi informatici. L'invio della manifestazione di interesse presuppone l'esplicita autorizzazione al trattamento dei dati e la piena accettazione delle disposizioni del presente avviso.

Il Procuratore Generale della Repubblica
Salvatore Scalia
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